
Gdańsk, 27.02.2008 r.

PROTOKÓŁ Z SESJI RADY OSIEDLA OSOWA

1) Przewodniczący Rady Osiedla Osowa Marcin Majerowski otwiera sesję Rady Osiedla 
Osowa (godz. 18.09)

2) Przewodniczący Rady Osiedla Osowa wita zebranych gości: Radnego Miasta Gdańska 
– p. Sylwestra Prusia, przedstawicieli Policji – Komendanta Komisariatu w Osowie – 
p.  Kurowskiego  oraz  przedstawiciela  referatu  ds.  prewencji  –  p.  Więckowskiego, 
Straży  Miejskiej  –  Naczelnik  Straży  Miejskiej  Gdańsk  Północ  –  p.  Sawicki,  p. 
Andrzeja Lercha oraz p. Małgorzatę Biernat, przedstawicielkę portalu Osowa.com.

3) Przewodniczący Rady Osiedla Osowa stwierdza prawomocność otwartych obrad na 
podstawie frekwencji Radnych (obecnych 8, nieobecnych 7).

4) Przewodniczący Rady Osiedla Osowa prezentuje porządek obrad.
5) Przewodniczący Rady Osiedla Osowa poddaje pod głosowanie porządek obrad Rady 

Osiedla Osowa.
6) Porządek  obrad  Rady Osiedla  Osowa  zostaje  przyjęty  jednogłośnie  w  glosowaniu 

jawnym.
7) Dyskusja nad problemem czystości oraz bezpieczeństwa na terenie osiedla Osowa z 

przedstawicielami Policji oraz Straży Miejskiej.
8) Przewodniczący Zarządu Osiedla, p. Maciej Przybylski przedstawia problematykę 

bezpieczeństwa na terenie Osowy
a. Dyskusja nad prewencją antynarkotykową w Szkole Podstawowej nr 81 i 

Gimnazjum nr 33.
b. Problem zagrożenia związanego z zabudowaniami przy ul. Nike.

9) Dyskusja ze Strażą Miejską.
10) Informacja dotycząca windy w budynku Szkoły Podstawowej nr 81.
11) Informacja dotycząca gabinetów do rehabilitacji w przychodni na ul. Biwakowej.
12) Dyskusja dotycząca propozycji RO do wieloletniego planu inwestycyjnego Miasta 

Gdańska (WPI).
13) Przewodniczący Rady Osiedla zarządza głosowanie nad uchwałą nr VIII/27/2008 w 

sprawie celów inwestycyjnych zaproponowanych do WPI na lata 2009-2013.
14) Uchwałę przyjęto jednogłośnie.
15) Dyskusja w sprawie uchwały dotyczącej podziału środków będących w dyspozycji 

Rady Osiedla Osowa.
16) Przewodniczący Rady Osiedla zarządza głosowanie nad uchwałą nr VIII/28/2008 w 

sprawie przeznaczenia środków finansowych.
17) Uchwałę przyjęto jednogłośnie.
18) Przedstawienie sprawozdania z działalności Rady Osiedla Osowa w roku 2007.

a. Wiceprzewodnicząca  Rady  Osiedla,  Pani  Maria  Bank  przedstawia 
sprawozdanie z działalności Rady Osiedla Osowa w roku 2007.

19) Sprawozdanie z pracy Zarządu Osiedla.
a. Przewodniczący  Zarządu  Osiedla,  Pan  Maciej  Przybylski  przedstawia 

sprawozdanie z działalności Zarządu Osiedla w roku 2007.
20) Wolne wnioski:

a. Radny  Andrzej  Teleżyński  przedstawia  problem  zalań  w  okolicach  ul. 
Biwakowej  oraz możliwość jego rozwiązania przy pomocy instalacji  komór 
drenażowych w aspekcie próby rozwiązania problemu w skali całego osiedla.

1



b. Radna  Anna  Dąbrowska  zgłosiła  propozycję,  aby  zabiegać  o  przyznanie 
Radzie Osiedla Osowa nowej siedziby w budynkach dawnego Urzędu Miar i 
Wag przy ul. Komandorskiej.

21) Przewodniczący Rady Osiedla zamyka VIII sesję Rady Osiedla Osowa (21:45).

Sekretarz: Przewodniczący:

Maciej Juchniewicz Marcin Majerowski 
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